
組 立 説 明 書

太陽と仲良く
 暮らしましょう........

木 か げ
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基 本 図

梱 包 明 細

全       幅

キャンバスの幅

柱ピッチ

2900mm

1.5 間 2.0 間

2600mm

2730mm

3810mm

3510mm

3640mm

【仕 様】

このたびは、タカノ 簡易式テラスオーニング『木かげ』をお買上げいただき、誠にありがとうございます。
施工工事をしていただく前にこの説明書を読んでいただき、正しく取付けをしていただきますようお願いいたします。

【 部品明細表 】
1. 本体 2. 部品箱

前枠金具

前枠金具裏板

金具組付けボルト 六角ボルト
M8×15 Wセムス

支柱
(ハンドルなし)

No.

1

3

部品名称 略　　　図 数量

4

12

前枠キャップ4 左右
各1

前枠キャップ組付けネジ トラスタッピンネジ1種φ4×10(D8)5 4

支柱
(ハンドル付)

2 2

ドラムセット

No.

1

2

部品名称 略　　　図 数量

1

1

3 1

【 基 本 図 】（単位：mm）
全幅

柱ピッチ

キャンバス幅

1800

25
59

19
16

45

(1300)
254

58
G.L.

前枠幅

前 枠 幅 2832mm 3742mm
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梱 包 明 細 (つづき)
2. 部品箱 (つづき)

ホルダー組付けネジ

上部ストッパー

上部裏板

No.

13

15

部品名称 略　　　図 数量

1

2

上部ストッパー
組付けネジ16

外れ防止材

トラス小ネジ M4×10

17 2

4

14 2

ケースキャップ

ケースキャップ
組付けネジ

躯体取付けネジ コーチスクリュー
ボルト φ6×75

トラスタッピンネジ
3種φ4×8

ピアスネジ φ4×14

ピアスネジ φ4×14

No.

6

8

部品名称 略　　　図 数量

16

2柱補強金具9

左右
各1

各1－

柱補強金具組付けネジ10 8

組立説明書 / 取扱説明書18簡易ストッパー11 1

簡易ストッパーホルダー12 1

7 6
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各 部 の 名 称

注意

・・・・・この商品は、在来工法の関東間の寸法に合わせてあります。これ以外に取付ける場合は、ご相談ください。

・・・・・柱とドラムケースの取付けは、真柱の（できるだけ）中心にネジ止めしてください。

【 施工上のご注意 】

注意

・・・・・施工工事をする時に理解していただき、正しく取付けるための内容を表示しています。

【 マークの表示について 】

注意

注意

・・・・・取付ける場所によっては、柱が長くて取付けができない場合がありますが、その場合は、作動に支障がない範
囲で、柱の下を切り詰めて施工することができます。注意

・・・・・操作ハンドル付の柱の位置は右側です。左側の柱で操作する場合はご相談ください。

キャンバス

前枠

ドラムケース

ドラムカバー

簡易ロック

左柱

ケースキャップ

アーム

右柱

ハンドル

補助ハンドル

前枠キャップ

補助アーム

フリル
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施 工 の 手 順
【 柱の取付け 】
① 柱を壁に取付けるときは、真柱のできるだけ中心（柱の中
心間隔が2730mmとなるよう）にネジ止めをしてください。

【 ドラムの取付け 】
① 柱補強金具を、柱の内側にネジ止めしてください。

② 穴は開けてありませんので、柱の位置に合わせてφ7の穴
を開けてください。

・・・柱の間隔と鉛直が正確に取付いていないと、動
きが悪くなります。

・・・穴開けの削くずがローラーに挟まると、スムー
ズな動きができなくなりますので完全に除去し
てください。

・・・コーチスクリューボルトは、下穴（φ4.5）を開け
て水が侵入しないようにコーキングしてから、
緩まないように締めてください。

コーチスクリューボルト
φ6×75

コーチスクリューボルト
φ6×75

トラスタッピンネジ
3種φ4×8

真柱真柱

注意

注意

注意

・・・支持金具、ドラムケースを壁に取付けるときは、
真柱のできるだけ中心にネジ止めしてください。

・・・コーチスクリューボルトは、下穴（φ4.5）を開け
て水が侵入しないようにコーキングしてから、
緩まないように締めてください。

・・・原則として、ドラムケースの固定ネジと柱の固定
ネジは、同じ線上に取付てください。

注意

注意

注意

壁

2730mm

24
15

25
50

13
55.546

50
33.
5
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施 工 の 手 順
【 柱の取付け (つづき) 】
③ ドラムカバーを柱にのせたら、下穴（φ3.5）を開けてネジ止
めしてください。

【 前枠の組付け 】

【 ドラムカバーの取付け 】

④ ケースと壁面の間をコーキングしてください。

① 左右のアームに前枠金具を入れて、ボルトで取付けます。
② 前枠の溝に裏板を入れて、前枠金具とネジで組付けます。
③ 前枠に前枠キャップを入れて、トラスタッピンネジ1種φ
4×10（D8）で組付けます。

 （キャップには左右がありますのでご注意ください。）

トラスタッピンネジ
3種φ4×8

トラスタッピンネジ
3種φ4×8

トラスタッピンネジ
1種φ4×10(D8)

前枠キャップ

前枠金具裏板

六角ボルト
M8×15 Wセムス

六角ボルト
M8×15 Wセムス

前枠金具
アーム

前枠

前枠

キャンバス

フリル

コーキング

ドラムケース

ドラムケース

ドラムケース

ドラムカバー

ドラムカバー

外れ防止材

ドラムカバー

① ドラムケースにドラムカバーを入れて、回しながら押し込み
ます。

② 入りましたら手前に引いてください。
③ 外れ防止材を差し込んで、トラスタッピンネジ3種φ4×8で
止めます。

・・・キャンバスが前枠前面から上面に出るように、
前枠を組付けてください。注意

アーム

アーム

前枠

キャンバス

フリル
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・・・金具の向きを正しく取付けてください。

注意

施 工 の 手 順
【 ドラムキャップの取付け 】
① ドラムキャップを組付けます。
 （キャップには左右がありますのでご注意ください。）

【 上部ストッパーの組付け 】
① キャンバスを閉じた時、指などをはさまないように、左右に
前枠をつき当てる部品を取付けます。

【 巻取りロックの解除 】
① キャンバスを少し引きながら、ドラムを固定しているネジを
外します。

② これで動きますので、ゆっくりと開閉して異常がないか確認
します。

【 簡易ロックの組付け 】
① 簡易ロックを使いやすく保管するために、ホルダーを用意
してあります。適当な場所に取付けてご使用ください。

・・・柱に取付ける場合はローラーが動く位置より下
に取付けてください。注意

・・・アームと前枠を組付ける前に、（注）のネジを外
さないでください。注意

ピアスネジ
φ4×14

トラス小ネジ
M4×10

ホルダー

簡易ロック

ドラムケース

ドラムケース

ドラムケース

ドラムキャップ

裏板

ストッパー

ドラム

ピアスネジ
φ4×14

（注）ナベ小ネジ
M4×30



TAAC-600E

施 工 の 手 順
【 確  認 】
① レバーを握ってロックを外し手前に引きます。 ② ある程度引き出したら補助ハンドルを上に押し上げます。

・・・・・全ての組付けが完了しましたら、ネジ等の緩みがないかをご確認ください。確認終了後はレバーを操作しなが
ら、作動をご確認ください。注意

ハンドル・レバー

補助ハンドル


